



Áldott, békés karácsonyt és sikerekben gazdag új esztendőt kívánunk!

Dr. Mokán István
polgármester

Dr. Szabó László *Mester Judit Ibolya*
alpolgármester alpolgármester

Dr. Pintér Magdolna
jegyző

A fiatalok és az idősek számára egyaránt szép programokkal kedveskedett a városvezetés a közelgő karácsony alkalmából

A közelgő karácsonyi ünnep az idei esztendőben is meghatározó városunk életében. A karácsonyi díszkivilágítás bekapcsolásával már a hónap elején ünneplőbe öltözött Sarkad, s így vártuk azokat a rendezvényeket, amelyek valamennyi generáció számára közelebb hozzák, meghittebbé teszik az ünnepeket.

A gyermekek legnagyobb örömeire újra közlekedett december 6-án a Sarkadi Mikulásvonat, amely dr. Mokán István polgármester meghívására reggeltől sötétedésig rótt a köröket a városban. A nevelési és oktatási intézményekkel egyeztetve, azokkal szorosan együttműködve valamennyi bölcsődés, óvodás és az általános iskola alsó tagozatára járó sarkadi gyermeknek lehetősége volt részt venni a programon, ahol a gyerekek a Télapóval is találkozhattak, aki nemcsak elkísérte őket, hanem szalon-



cukorral is kedveskedett nekik. December 8-án ismét

gyermekzsivajtól volt hangos a művelődési központ, a Szalontai úti tagóvoda szervezésében újra találkozni lehetett a Mikulással. A vidám rendezvényre ellátogató kicsik és nagyobbak nemcsak

a Télapóval találkozhattak, hanem karácsonyi hangulatban tölthették el együtt egy igen tartalmas délelőttöt, számos programlehetőséggel és igen színvonalas műsorok mellett.

Természetesen idén is megrendezésre került a városi Idősek Karácsonya ünnepség, mely alkalomból az elmúlt héten kedden színiültegtelt a Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme városunk idős, nyugdíjas polgárait. Ezt az egyedülálló karácsonyi rendezvényt minden esztendőben közös összefogással szervezi meg Sarkad Város Önkormányzata és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ, hogy még szebbé tehesük időseink számára a közeledő ünnepeket, emelte ki dr. Mokán István polgármester. A lassan három évtizedes hagyományra visszatekintő Idősek Karácsonya idén is két részből állt. Az első részben dr. Mokán István polgármester mondott megható, szívhez szóló ünnepi köszöntőt a szeretet üzenetét helyezve gondolatai középpontjába és a hallgatóság szívébe, könnyeket csalva a teremben ülők szemébe, majd Mester Judit Ibolya alpolgármester Aranyosi Ervin karácsonyi gondolataival köszöntötte a rendezvény résztvevőit. Ezt követően a településünkön működő egyházak, vallási fellegeltek lelkeszeinek segítségével. Koncz Zsolt református lelkész, Karsai Károly római katolikus diakónus, Majláth Attila pünkösdi és Czinkota András adventista lelkészek szóltak a hallgatóságához, s meggyújtották az adventi koszorú gyertyáit is. Az Idősek Karácsonya első részét hagyományosan meg-

(folytatás a 2. oldalon)

Meghívó Karácsonyi koncertre

A Kónya Sándor Kamarakórus és a Gyermekkórus szeretettel meghívja Önt és kedves családját karácsonyváro koncertjére az Újteleki Református Templomba 2018. december 22-én (szombaton), 18.00 órakor





A fiatalok és az idősök számára egyaránt szép...

(folytatás az 1. oldalról)

vendéglés követte, majd a második részben a közkedvelt énekes házaspár, a magyar táncdaléneklés élő ikonjai, Korda György és Balázs Klári következett a színpadon, ismert dallamokkal szórakoztatva a sokszor velük együtt éneklő közönséget. A műsort immár hagyományo-

san a Sarkadi Általános Iskola énekkara zárta Szabóné Bukovinszky Márta vezényletével. Természetesen az ünnepség végén ebben az esztendőben is egy kis ajándécsomaggal kedveskedett a városvezetés, áldott ünnepeket kívánva a rendezvényre ellátogató idősök.

–mk



Volt egyszer egy pinceklub...

Egy őszi napon kezdődött... 1973. szeptemberében a Művelődési Ház alakuló klubfoglalkozásra hívta az akkori tizenéveseket. A szép számmal megjelent fiatalok azonnal megalakították az Ifjúmunkás Ifjúsági Klubot. Első klubvezetőnek Tóth Sándort, Samócsát választották. Minden héten volt klubfoglalkozás...

Egyre jobban összekovácsolódott a kis társaság. És lassan a Művelődési Ház, és annak szépen kialakított pincéje – amihez sok ötletet és kétféle munkát adtunk – lett a második otthonunk. Már hetente nem csak egyszer, de kétszer kötött programmal, a többi napon tollaslabdá-

zással, ping-pongozással, beszélgetéssel töltöttük el a szabadidőnket együtt.

Az ifjúsági klub tagjai szinte életre szóló barátságot kötöttek egymással, mi sem bizonyítja, hogy november 9-én közel ötvenen ünnepeltük együtt a megalakulás 45. évfordulóját! Az újbóli találkozás során ott folytattuk a beszélgetést, ahol korábban abbahagytuk. Néhány órára ismét megfiatalodtunk, hiszen csak az évek szaladtak el felettünk, a lelkünk nem öregedett!

Első alkalommal a 25. évfordulón találkoztunk, azóta ez a hetedik alkalom. Örömmel eljött Timár Imre is, a korábbi igazgató és az egy-



kori ötletgazda. Születésnapja alkalmából nagyon finom tortával köszöntöttük. A visszaemlékezések során számtalan program, rendezvény emléke juttatta eszünkbe a közösen eltöltött esték hangulatát.

Sajnos sokan már nem lehetnek közöttünk, rájuk gyertyagyújtással emlékeztünk.

A 45 év lepergett gyorsan, de fantasztikus érzés volt újra találkozni!

S, hogy mit kaptunk az egykori klubélettől? Őszinte barátságokat, szerelmeket, házasságokat. Némi tudást és

az összetartozás nagyszerű érzését. S, mit hagyunk magunk után? A lakatfalat mindenképpen, ami emlékezteti a sarkadiakat egy nagyszerű csapatra, az IMIK-e klub tagjaira! Reméljük, hogy a barátságok, szerelmek kis lakatai pedig örömet okoznak a maiaknak!

Köszönet a Bartók Béla Művelődési Központ munkatársainak, a FAVORIT együttes tagjainak, Papp Lacinak, Ilyés Katinak és mindenkinek, aki hozzájárult ehhez a csodás estéhez! Jövőre találkozunk! **Szabó Zsuzsa**

Közös ebéddel zárták az évet

A Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete

A Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete 2018. december 16-án tartotta évzáró gyűlését, ebéddel, ajándékokkal, zenével és táncdal Kovács Károly cukorbeteg társunk, étterem tulajdonos segítségével az Andi Presszó és Étteremben. Dr. Mokán István polgármester köszöntötte a résztvevőket. Szavaival megerősítve a lakossági szerveződések, így egyesületünk létének, működésének fontosságát, a közösség összetartó erejét, a civil szervezetek összefogását. Az elfogyasztott ízletes ebédet kö-



vetően Juhász Imre zenész barátom húzta a kalória égető talpalávalót, legnagyobb meglepetésünkre. Pihenésként számos nyeremmel zártuk az ajándék sorsolást is, köszönve a támogatóinknak.

Egyesületünk munkájának támogatását köszönjük elsősorban, a Sarkad Város Önkormányzatának, dr. Mokán István polgármesternek, a Sétány Patika Bt-nek, a Szikra szaküzletnek, Kovács Gábornak, a Metab-Roll Kft.-nek, Sándor Gézáknak, Rácz Istvánnak, Bondár Sándornak, Debreczeni Imrénnek, Simon Lajosnak, a Tuti-Durinak, Zuh Katikának, Tóth Gáborné Loncikának, Papp Zoltánnak, Petri Andrásné (folytatás a 3. oldalon)

Lejárt diákigazolványok

Annak a diáknak, akinek a diákigazolványa október végén lejárt és nem tanul tovább, illetve nem helyezkedett el, és orvosi ellátásra más jogcímen sem jogosult, be kell jelentkeznie a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz, és december 16-tól egészségügyi szolgáltatási járulékot kell fizetnie.

A tanulói, hallgatói jogviszony megszűnése után még október 31-ig érvényes azoknak a diákigazolványok, akik idén nyár elején fejezték be tanulmányaikat. Ha a volt diák nem tanul tovább, illetve nem helyezkedett el – és más jogcímen sem jogosult az egészségügyi szolgáltatásra –, akkor december 16-tól (a diákigazolvány lejártát követő 46. naptól) egészségügyi szolgáltatási járulékot kell fizetnie. Ez idén havonta 7 320 forint, naponként 244 forint.

Ez azt is jelenti, hogy legkésőbb december 30-ig, azaz az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság lejártát (december 15-öt) követő 15 napon belül be kell jelentkezni a NAV-hoz, a 18T1011 jelű adat- és változás-bejelentő lapon. A nyomtatvány a www.nav.gov.hu honlapról letölthető és benyújtható ügyfélkapun keresztül elektronikusan, vagy nyomtatva postán, illetve

személyesen az ügyfélszolgálaton. Akinek van a NAV Ügyféltájékoztató és Ügyműködési Rendszeréhez (06/80-20-21-22) PIN-kódja, az telefonon is jelezheti járulékfizetését.

Az egészségügyi szolgáltatási járulékot a tárgyhó utáni hó 12. napjáig átutalással vagy csekken lehet befizetni a NAV Egészségbiztosítási Alapot megillető bevételek magánszemélyt, östermelőt, egyéni vállalkozót, kifizetőt terhelő kötelezettség beszedési számlájára, amelynek száma: 10032000-06056229. Átutaláskor a közlemény rovatban az adóazonosító jelet fel kell tüntetni.

Lehetőség van arra is, hogy az egészségügyi szolgáltatási járulékot a volt diák helyett – hozzájárulásával és a NAV jóváhagyásával – más személy vagy szervezet fizesse meg.

A járulékfizetéssel és a nyomtatvány kitöltésével kapcsolatban a NAV Infóvonalán, a 1819-es telefonszámon lehet érdeklődni, illetve a NAV honlapján további hasznos információk találhatóak a 18T1011-es adatlap kitöltési útmutatójában és a 91. számú információs füzetben

Jegyiné Attila
sajtóreferens

Ebben az évben ez az utolsó

Tájékoztatjuk olvasóinkat, a város lakosságát, hogy a Sarkad Város című hetilap 2018. évi utolsó – bővített terjedelmű – számát tartják most a kezükben. **A következő lapszám 2019. január 4-én, (pénteken) jelenik meg. Hírdetéseiket legközelebb január 2-án 10.00 órától adhatják fel.**

Az újság készítésében résztvevő munkatársaim – 20-25 fő – nevében megköszönöm a lap iránti érdeklődésüket, köszönöm a munkánkat kísérő figyelmüket, megértő türelmüket, köszönöm a kritikákat, az építő és támogató ötleteket.

Kívánom, hogy váljanak valóra terveik, vágyaik és álmaik a 2019-es évben és hozzanak örömet, boldogságot Önöknek!

Fazekas László
felelős szerkesztő

„Megjött a Mikulás, közeledik a Karácsony...”



December van. Végéhez közeledik a 2018-as esztendő. December, az ünnepek hónapja a családokban, az otthonokban, az óvodában, a szívekben, a lelkekben.

Ilyenkor minden felgyorsul és lelassul egyszerre. A gyerekek nagy izgalommal várják a Mikulást, majd a karácsonyt. Izgalommal figyelik változó, szépülő környezetüket, az otthon, az óvoda és a város adventi, ünnepi fényeit, díszait. Az óvodában mi is igyekszünk minél szebbé, varázslatosabbá, felejthetetlené tenni ezeket a különleges napokat. Ennek az ünnepsorozatnak a része a 2018. december 10-én megrendezett Közösségi Mikulás Ünnep is.

A művelődési központban sok-sok éves hagyomány, hogy együtt vártuk a Mikulást érkezését. Külön öröm számunkra, hogy immár második éve a gyönyörűen feldíszített karácsonyfa is emelte az ünnep fényét. A Sarkad Város Önkormányzata és a Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit

Kft. konzorciumában nyertes pályázat megvalósítási szakaszának fontos eleme a közösségépítő programok rendezése, létesítése, amely a város szegregátumában élő kisgyermekes családokat célozza. A TOP-5.2.1-15-BS-1-2016-00001 azonosítószámú „Együttműködés a jobb életminőségért” elnevezésű projekt átfogó célja a lakosság életkörülményeinek javítása, a meglévő társadalmi különbségek mérséklése, felszámolásának elősegítése, a közösségfejlesztő programok révén pedig a helyi identitás kialakítása. Ezen pályázati forrás segítségével, a Szalontai Úti Tagóvoda rendezésében jöhetett létre ez a Közösségi Mikulás ünnep.

A délelőttöt a Szalontai Úti Óvodások műsora nyitotta. Mindhárom csoport szerepelt és nagyon sokat készült erre a napra. Az óvodások műsora után a Pom-Pom együttes „Mikulásgyár” című műsora következett. A színvonalas előadás és a külön-

leges „hó-gép” igen nagy örömet okozott kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

A délelőtti folyamán keretprogramként a teremben adventi díszek készítésére nyílt lehetősége az érdeklődő gyermekeknek, valamint a Sarkadi Kistérségi Egészségfejlesztési Iroda munkatársai várták a szülőket, egészségügyi tanácsadással, szűrésekkel.

A Pom-Pom együttes műsora után a Mikulás kiosztotta az ajándékait, majd elbúcsúztunk tőle. A délelőtti tombolasorsolás zárta.

A rendezvényt igen nagy érdeklődés övezte, a szülők

és gyermekeik teljesen megtöltötték a művelődési központ nagytermét. A Szalontai Úti Tagóvoda nevelői és szülői közössége ezúton szeretné megköszönni a rendezvény sikeres lebonyolításához nyújtott segítségét minden támogatónak, résztvevőnek.

Támogatóink voltak: Oláh József képviselő, a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Oláh Viktor, Virág Sándorné, az ATI Sütőüzem Szalontai úti boltja, a DOXABO Kft., Kis Attila János, Sopronyi Maja.



Közös ebéddel zárták...

(folytatás az 2. oldalról)

Évikének, Sarkadi Kálmánnak, Kovács Károlynak, Váradai Károly órásmesternek, Bendéné Krisztikének az Euro Bazárnak, a Kinai Áruháznak, Nagy Juditnak, Gáll Juditnak és nem utolsósorban zenész barátomnak Juhász Imrénének, aki a zenét szolgáltatta. Köszönöm egyesületünk tagjainak a felajánlott ajándéktár-

gyakat és az aktív közreműködést.

Köszönöm az egész évi segítő munkát egyesületünk tagjainak, Tóthné Szabó Ildikónak, gazdasági elnök helyettesünknek, aki az egyesületünk könyvelője is, a Református Szociális Gondozási Központ dolgozóinak és vezetőinek, akik önzetlenül segítik egyesületünk munká-

ját, rendezvényeink megtartását, valamint köszönöm mindazoknak, akik itt fel nem sorolva, név nélkül is egész évben támogatták, segítettek egyesületünket.

Egyesületünk nevében is kívánok meghitt karácsonyi ünnepeket, nagyon boldog új évet, alacsony vércukor értékeket és nagyon jó egészséget a 2019-es esztendőben.

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy az újév köszöntő egyesületi gyűlé-

sűnkét 2019. január 9-én szerdán, 14.00 órától tartjuk a Református Egyház Idősek Otthonának ebédlőjében.

Témánk lesz a 2019-es év munkaprogramjának megbeszélése. Tagdíjvetési lehetőség, a gyűlés előtt vércukor és vérnyomásmérés is lesz.

Köszönöm egyesületi tagjainknak az egész éves aktív egyesületi munkát.

Major József az egyesület elnöke

Tájékoztató a téli rezsicsökkentéshez kapcsolódó aktualitásokról

A Kormány 1364/2018. (VII.27.) határozatában rendelkezett arról, hogy a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszerű természetbeni támogatásban részesüljenek a fűtési költségek viselésével összefüggésben.

Fentiek alapján önkormányzatunknál is megtörténtek az igénybejelentések az érintett háztartások részéről.

Az igénybejelentés végső határideje 2018. október 15. napja volt, mely határidő elmulasztása jogvesztő. Az igénybejelentés feltétele annak tudomásul vétele volt a bejelentő részéről, miszerint az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült. A természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik és nem fedezi az egyéb, például a szállítási, darabolási költségeket.

A benyújtott igényekről önkormányzatunk 2018. október 17-ig tájékoztatást adott a Belügyminisztérium részére. A Belügyminisztérium az érintett önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés eredményéről 2018. október 31-ig tájékoztatta a Kormányt, mely döntött a szükséges források önkormányzatunkénti összegéről. A döntést – településünk vonatkozásában is – az 1602/2018. (XI.27.) Korm. határozat tartalmazza, mely szerint Sarkad 568 háztartás vonatkozásában összesen 6.816.000 Ft támogatásban részesül. **Ezt követően a Kormány támogatási okiratot ad majd ki, mely tartalmazni fogja a támogatás felhasználásának részletszabályait.**

Az 1602/2018. (XI.27.) Korm. határozat tartalmazza azt a rendelkezést is, hogy a támogatásból kizárólag a 2018. október 15-ig igénybejelentést tett háztartások részesülhetnek. A Korm. határozat szerint a **háztartások számára legkésőbb 2019. december 15-ig szükséges biztosítani a tüzelőanyag átvételének lehetőségét.**

A támogató okirat, valamint a támogatás összegének önkormányzatunk számlájára történő megérkezését követően e lap hasábjain, valamint az igénybejelentést tett háztartások számára levélben adunk tájékoztatást arról, hogy mikor és milyen módon juthatnak hozzá az igénylők a fűtőanyaghoz.

Sarkad Város Önkormányzata

Ingyenes foglalkoztatás sorozat

ELKEZDŐDÖTT AZ INGYENES FOGLALKOZTATÁS-SOROZAT A "DIGITALIZÁCIÓ AZ AKTÍV IDŐSEKÉRT" PROGRAM KERETÉBEN SARKADON A 65. ÉLETÉVEKET BETÖLTÖTT SZEMÉLYEK SZÁMÁRA.

A programra való jelentkezés folyamatos, célja a mindennapokat segítő informatikai tudás átadása.

Egy-egy csoport hat héten keresztül heti 2 alkalommal

D digitális jólét program hálózat

sajátíthatja el az informatikai ismereteket.

Helyszín: Városi Könyvtár (Vasút u. 1.)

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a könyvtárban személyesen, vagy T:06/66/375-380

E-mail: csilla@sarkadi-konyvtar.hu

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. december

24 hétfő

25 kedd

26 szerda

27 csüt.

28 péntek

31 hétfő

Szenteste Munkaszüneti nap

Karácsony Munkaszüneti nap

Karácsony Munkaszüneti nap

27 csüt. Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5. 66/272-820

28 péntek Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/200-166

31 hétfő Munkaszüneti nap

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

TISZTELT CIVIL SZERVEZŐDÉSEK!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete több, mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is. Ezen a hagyományon – szándékai szerint – nem kíván változtatni, ezért kérem, hogy **támogatási igényüket 2018. december 31-ig szíveskedjenek benyújtani a Sarkadi Polgármesteri Hivatal (Sarkad, Kossuth u. 27.) 2. számú irodájába Baracsiné Matus Erika köztisztviselőhöz.**

Tájékoztatom Önöket, hogy a támogatási igényüket – a 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében – kérem, számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

2019.” elnevezésű nyomtatványon nyújthatják be.

A támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezetektől kérjük - a **közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény** értelmében -, a kötelezően csatolandó mellékleteket szíveskedjenek kitölteni. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő mellékleteket nem tartalmazó kérelmek hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a támogatást kérőhöz. A támogatási igényüket – a 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében – kérem, számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Pintér Magdolna jegyző

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. Közleménye

Tájékoztató a kommunális hulladék elszállítására

Ezúton tájékoztatjuk Önöket arról, hogy Sarkadon a kommunális hulladék elszállítása a közelgő ünnepekre tekintettel az alábbiak szerint történik:

– A 2018. december 25-én esedékes szállításra 2018. december 24-én kerül sor!

– A 2018. december 26-án esedékes szállításra 2018. december 28-án kerül sor!

– A 2018. december 31-én esedékes szállításra 2018. december 29-én kerül sor!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények üritéséről!

A következő szelektív ürités városszerte 2019. január 11-én, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pénteken valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem sikerül, a szállítást 2019. január 12-én, szombaton pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy **reggel 06.30-ig** helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több jármű-



vel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet **2019. januárjában is minden csütörtöki napon, 08.30 - 10.30 óra között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfelfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen.

DAREH Bázis Zrt.

Boldog születésnapot



„A nap ma olyan fényesen ragyog, ma mindenki azt suttogja: Boldog Születésnapot... És azok, akik nagyon szeretnek, Sok ilyen szép napot kívánnak Neked.”

2018.12.31-én ünnepli **70.** születésnapját

Szabó Sándorné
(szül. Baracsi Margit)

ez alkalomból köszönti őt szerető Családja

Megemlékezés

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk



Régenburger István
volt Kijáró utcai lakos halálának **7.** évfordulóján és fia



Régenburger István
volt Kijáró utcai lakos halálának **5.** évfordulóján

Felesége, édesanyja és az egész család

Köszönetnyilvánítás

„Az édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Sárközi Imréné

szül. Zudor Eszter – élt 86 évet –
volt Csillag u. 11. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

Sarkad lakosságának

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Békés Boldog Új évet kíván

az MSZP Sarkad Városi szervezet tagsága és vezetősége!



Megemlékezés

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezek

Gollén Ferenc



volt Retek u. 3 sz. alatti lakos

halálának **1.** évfordulóján.
Szerető felesége

Sarkadi munkahelyre

Sarkadi munkahelyre keresünk női munkatársakat, betanított munkakörbe, 2 műszakos munkarendben, amit kínálunk: heti fizetés biztosítása.

További információ:
Koczihá Zoltán
+36 70 428 8777

Köszönetnyilvánítás

„A te szíved már nem fáj, de a miénk vérzik, Mert a fájdalmat az élők érzik.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik bármilyen formában kifejezték együttérzésüket

Szabó László
(volt Izabella u. 6. sz. alatti lakos) – élt 77 évet – halálával kapcsolatban

A gyászoló család

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◇ Névnapi

December 21. Péntek Tamás

December 22. Szombat Zénó, Tifáni, Flórián

December 23. Vasárnap Viktória, Niké

December 24. Hétfő Ádám, Éva

December 25. Kedd Karácsony, Eugénia

December 26. Szerda Karácsony, István

December 27. Csütörtök János, Teodor

December 28. Péntek Kamilla, Apor

December 29. Szombat Tamara, Tamás

December 30. Vasárnap Dávid, Zóárd, Hunor

December 31. Hétfő Szilveszter, Darinka

2019. Január 1. Kedd Újév, Fruzsina

Január 2. Szerda Ábel

Január 3. Csütörtök Gonovéva, Benjámin

Január 4. Péntek Titusz, Leona

Megemlékezés

„El sem köszöntél, s itt hagytad mindened, Semmi egyéb, csak életem az, mi bevezetett. Tragikus keresztút, te elindultál rajta, Először egyedül, minket hátrahagyva.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezlek

Papp Imre
(volt Jókai u. 56 sz. alatti lakos)

halálának **19.** évfordulóján
Szerető fia

Megemlékezés

„Az édesanyák nem halnak meg, Csak fáradt szívük pihenni tér.”

Papp Károlyné
(volt Arany János u. 23. alatti lakos)

halálának **7.** évfordulóján (dec. 28.) fájó szívvel emlékezik rá



Szerető családja

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig T:66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

A Sarkad TV műsora

2018-12-27 csütörtök

19:00 Kedvenc verseim - versbarátok percei

19:05 Sarkad Város Önkormányzatá Képviselő - Testületének decemberi ülése

21:05 Creative Chef

21:30 Kedvenc verseim - versbarátok percei

21:35 Képzés

Ismétlés 2018-12-28 péntek 10.00 órától



Megemlékezés

Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet, Bennünk él a múlt, mint végtelen szeretet, amitőlünk soha senki el nem vehet.

Szeretettel emlékezünk:

BERECZKI KLÁRA KATALIN
(volt Cukorgyári lakos)

elvesztésének **8.** évfordulójára: szerető férje, lányai, négy unokája

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fűdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szabott teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Szás Ildikó
Az otthon az időskori szel- intezmenyvezetó 66/270-981

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulók számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Országos Mentőszolgálat

LEGYÉL HŐS!

Önkéntes program az Országos Mentőszolgálatnál

Csatlakozz hozzánk, ha

- 18-22 éves vagy, és
- befejezted középiskolai tanulmányaidat és
- nincs aktív tanuló/hallgatói jogviszonyod és
- nincs munkaviszonyod.

Mit kínálunk az önkéntes munka mellett?

- gyakori mentőápoló képzés (OKJ 54 723 01) *ingyenes!*
- szakmaspecifikus nyelvi képzés *ingyenes!*
- karrier tanácsadás

Miért érdemes?

- 6 hónapig önkéntese lehetsz az OMSZ-nak, eddig finanszírozzuk képzésed költségeit is
- hordhatod a mentősök egyenruháját
- együttműködsz a mentésben
- motivációt kapsz pályaválasztásodhoz
- részvételedd **pénzbeli jutalommal** honoráljuk.

VÁRJUK JELENTKEZÉSEDD!



További információk: <http://toborzas.mentok.hu>

EFOP-1.3.8-17-2017-00004

SZÉCHENYI

Nemzedék

41. 06/30/233-3256

MUNKÁT KÍNÁL

Nagysúlyú hízó eladó Dobó u. 26.

Hízó eladó 06/20/386-1487

Malac eladó 06/30/732-2776

SZOLGÁLTATÁS

Hízó eladó S.keresztúri u. 48.

150-200 kg-os hízók eladók.

Érd.:06/70/555-6099

Süldők eladók Nagymező u.

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Tűzifa eladó Magyar u. 15. T:06/30/269-0012

Hirdetésfelvétel!

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán ISSN 1215-2374